

Левина Мария
Николаевна.

16.9.77.

Памяти М. Н. Левиной

3 сентября с. г. на 84 году жизни скончалась старейшая солистка оперы Большого театра Мария Николаевна Левина.

В Большом театре Мария Николаевна проработала 21 год, она исполняла такие партии, как Княгиня — в опере «Русалка», Бабариха — в «Сказке о царе Салтане», Мамка — в «Борисе Годунове», Власьева — в «Псковитянке», Няня — в «Евгении Онегине», Наина — в «Руслане

и Людмиле» и целый ряд других партий меццо-сопранового репертуара.

Партнерша Ф. И. Шаляпина, ученица К. С. Станиславского, Мария Николаевна к каждой исполняемой роли относилась с чувством большой ответственности и любовью, создавая образы глубокой человеческой правды, простоты и задушевности. И в жизни М. Н. Левина была предельно скромна и доброжелательна. Особое внимание и чуткость Мария Николаевна проявляла к молодым солистам оперы, делясь с ними своим творческим опытом и знаниями, а подчас вселяя в них твердость и уверенность в своих силах. В адрес каждого человека у нее всегда было доброе слово. Товарищи по искусству глубоко уважали и любили Марию Николаевну.

Добрая и светлая память о М. Н. Левиной — замечательной артистке, прекрасном товарище и большом друге навсегда сохранится в наших сердцах.

Совет ветеранов театра выражает глубокое соболезнование дочери Марии Николаевны Н. В. Мейер-Яншиной, родным, близким и друзьям.

Совет ветеранов театра.

«Сов. Архивист», 1977, 16 сентября